

Krajský úřad Libereckého kraje
Odbor životního prostředí a zemědělství
U Jezu 642/2a
461 80 Liberec 2

Věc: Žádost o prodloužení termínu realizace projektu: "A co naši ptáčci?"

Žádáme o prodloužení termínu realizace projektu: **"A co naši ptáčci?"** podle grantové smlouvy **OLP/2092/2012 do září roku 2015** z důvodů pracovního závazku řešitele projektu a současně i předsedy O.s. NA VÝSLUNÍ pana Václava Frömmela mimo území Libereckého kraje, který je od ledna 2013 pracovně zaměstnán na Svitavsku v kraji Pardubickém. Bylo časovou prioritou dokončit svépomocně velmi náročný nový zdobný střešní plášť z fialové břidlice na secesním objektu bývalé Márnice (v majetku občanského sdružení NA VÝSLUNÍ) v MPZ u kostela sv. Jana Křtitele v Kamenickém Šenově, na kterou jsme čerpali dotaci z Nadace Via. Tento objekt postupně rekonstruujeme pro vytvoření naučné expozice Muzea lustrů a pamětní síně Eliase Palmeho a také jako zázemí pro O.s. NA VÝSLUNÍ. Tímto padlo mnoho času řešitele projektu pro dokončení tohoto oddáleného projektu z Nadace Via. Projekt z roku 2012 jsme tedy úspěšně dokončili a tímto nastal volný čas na dokončení projektu „A co naši ptáčci?“ z dotace Libereckého kraje.

V projektu „A co naši ptáčci?“ byla doposud realizována část v samostatných přednáškách pro Základní školu v Kamenickém Šenově a ZŠ na Práchni, dále ve třech Mateřských školách v Kamenickém Šenově a jedné na Práchni. Formou dílniček byly realizovány 150 závěsných krmítek z květináčů a výtvarná soutěž pro děti. Byl nakoupen materiál a v truhlárně vše řemeslně připraveno k montáži panelů se stříškami na dokončení Naučné stezky „Okolí křížové cesty“, dále zadán překlad jedné zastávky do němčiny. Bylo svépomocně s dětmi vyrobeno 50 dřevěných ptačích hnízdních budek pro sýkorky a brhlíky, které budou koncem září předány Mateřským školkám v Kamenickém Šenově pro instalaci do zahrad po Kamenickém Šenově. Doposud byla proinvestována z celkového rozpočtu 69.973,- Kč poměrová část v částce 24.505,- Kč. Nejvyšší položku v doposud neproinvestované hodnotě 46.968,-Kč tvoří výroba tištěného průvodce místní faunou a flórou v nákladu 800 kusů.

Zbývá dokončit jen tištěného průvodce a osadit čtyři chybějící panely do naučné stezky. Jelikož veškeré podklady, fotodokumentace a příprava pro turistického průvodce je dělána svépomocně ve volném čase bez jakéhokoliv honoráře, bylo a je nutné k dofození fauny a flory Kamenického Šenova a přípravy všech podkladů k průvodci mnohem více času během vhodného časového období (klimatické podmínky, vegetace, určení druhu netopýra sídlícího v kostelní věži apod.). Nikdo jiný ze sdružení nemůže ve své kvalifikaci zastoupit řešitele projektu, případné zadání firmě by stálo mnoho peněz, kterými sdružení nedisponuje. Od ledna 2015 dojde ke snížení DPH na publikace a tištěné materiály, i z těchto důvodů finančních úspor O.s. NA VÝSLUNÍ by bylo pro nás lepší realizovat tisk v příštím roce, neboť při předkládání projektu nebylo DPH na knihy zvýšeno.

Zdvořile žádáme Liberecký kraj o prodloužení realizace projektu. Vzhledem k tomu, že jsme vždy v minulosti dodrželi časové realizace u všech projektů podpořených z Grantového fondu Libereckého kraje, žádáme vás tímto o výjimku z výše uvedených důvodů v tomto nedokončeném projektu.

Chtěl bych také upozornit, že jsme v letošním roce ze stejného důvodu, mého pracovního závazku na Svitavsku, nepodávali žádnou žádost do grantových programů Libereckého kraje pro rok 2014.

Děkuji za vstřícnost a pochopení.

V Kamenickém Šenově 5. září 2014



MgA. Václav Frömmel,

předseda Občanského sdružení NA VÝSLUNÍ

